

## ÉPÍTŐGÉPÉSZ KONFERENCIÁK

Az építésgepesítés alakulása minden időszakban jelentős mértékben befolyásolja az építőipar működését, úgy mennyiségben, mint minőségben. A kettő kölcsönhatásban van egymással. Megmutatkozott ez a rendszerváltás idején, mikor az építőipari tevékenység kis területekre szűkült, az építésgepesítés is visszahúzódott, sőt a hazai építőgépgyártás szétesett.

Ugyanakkor a fejlett országokban az építőipar gépesítése - az építőgépgyártó ipar - dinamikusan fejlődik. Napjainkban a hazai építőipar fellendülésével az építésgepesítési tevékenység is jelentős változáson megy keresztül.

Régebben a gépesítés célja a fizikai munka kiváltása és a kapacitás növelése volt, ma már ezeken az elvárásokon túlmenően a határidő és a minőség is jelentős tényező.

Nézzünk egy példát a hetvenes évek nagy lakásépítkezéseinél 2-3 paneles épületet szolgált ki egy darab sínen mozgó toronydaru. Napjainkban az épülő Nyugati-Centernél nem sokkal nagyobb építési alapterületen 17 darab toronydarut foglalkoztatnak. Ezek számának csökkentése, „megtakarítása” betarthatatlan határidőt és rosszabb minőséget eredményezett volna.

Az építőgépekkel való foglalkozás az építőgépeszek feladata. Ennek az elválásnak az építőipar gépesítésének a folyamatában nagy odaadással és kellő szakértelemmel tettek eleget.

A hazai építőipar építőgépeszeinek egy lelkes csoportja az akkori problémák megoldására jött össze 1968-ban Pécsen, a helyi építőipari vállalat és a Tudományos Egyesület szervezésében. Természetesen az akkori gondok másfélék voltak, pl. hadakoztak a minisztériumokkal, hogy több gépek kapjanak, és fő gondjuk volt a nehézkes alkatrészellátás enyhítése, a gépek üzembiztonságának a növelése. Munkájuk eredményesnek bizonyult és az Egyesület szervezésében először két-három évenként, majd az utóbbi két évtizedben évente összejönnek az építésgepesítés, az építőipar és a kapcsolódó szakterületek eredményeinek, feladatainak a megbeszélésére.

A konferenciák lehetőséget biztosítanak az építőgépesz és a kapcsolódó szakterületekkel foglalkozó szakembereknek eredményeik, elképzeléseik és javaslataik kölcsönös megismerésére. Minden évben fórumot biztosítanak információik terjesztésére, mások munkájának megismerésére, eszmecserékre, vitákra, konzultációkra az elmélet és a gyakorlat területeiről.

A gyakorlat alatt elsődlegesen az építési tevékenységet és az ott folyó munkát értjük, nem zárva ki a kapcsolódó területeken folyó tevékenységeket.

Az elméleti kérdések kezelésében tájékoztatást adnak és vitát rendeznek olyan gazdasági, jogi és műszaki kérdésekről, amelyek ismerete a területen dolgozó szakemberek számára a profittermelő és egyéb irányú tevékenységükhöz szükséges.

Lehetőségeket biztosítanak olyan gyakorlati eredmények, elképzelések, termékek, technológiák bemutatására, amelyek valamilyen formában kapcsolódnak a témakörökhöz.

A kijelölt főbb témaköröket, felkért előadókkal központi előadásokkal vezetik be. Lehetőséget biztosítanak előadások tartására egyéni jelentkezés formájában is. Ezzel elfogadásáról a szervező bizottság dönt. Az előadásra nem jelentkező résztvevőknek biztosítanak lehetőséget a hozzászólások, vita keretében, hogy az elhangzottakkal és a saját véleményükkel kiegészítve elmondják véleményüket.

A konferenciával egyidejűleg gép, termék és technológiai bemutatókra is van lehetőség. Az igények alapján börszét is szerveznek.

A kiállításra és gépbemutatóra jól áttekinthető helyeken, terem és szabad tér, biztosítanak lehetőséget.

A konferenciákon hagyomány, hogy lehetőség van új cégek bemutatkozására, de szívesen látják neves cégek ismertetőit is, főleg, ha az új termékre, elképzelésre, fejlesztési eredmény bemutatására irányul.

A konferenciát követően kiadványban teszik közzé az elhangzott előadásokat, a résztvevők adatait. Ez utóbbit csak a résztvevők hozzájárulásával.

A szervezők, a Gépipari Tudományos Egyesület szakmai körei tervezik, hogy a jövőre nézve is a korábbi évek gyakoriságának megfelelően évente megrendezik az építőgépesz konferenciát. Remélik, hogy azok, akik korábban résztvevői voltak a konferenciának a jövőben is meglátogatják és nagy tisztelettel várják az új résztvevőket is.

**Szervező Bizottság**

*Az Építőgépesz Konferencia szervező bizottsága:*

Gépipari Tudományos Egyesület  
1026 Budapest, Fő u. 68.  
Telefon: 202-0656, fax: 202-0252